CBouncTBa AETIMMOCTU Yncen

OnpeaeneHune pennmocTu umcen

HaTypanbHoOe YMCNo MOMKHO NPeACTaBUTL B BUAE NPOU3BEAEHUA N10OOro U3 ero Aenuntenei Ha
HaTypanbHOE YNCNO, Hanpumep:

8=8-1, 8=1-8 8=2-4, 8=4 -2

C NOMOLLbI0 3TOFO CBOMCTBA MOXKHO aTb ONpeaeseHe AeMMOCTH.

OnpeaeneHue
Yucno a genutcs Ha HatypanbHoe umcno d, ecaima = d - b, rge b - HaTypanbHOE YNCIO UK HONb.
Yucno d B 3TOM C/yyae Ha3bIBalOT genuTenem ymicia d.

CBoiicTBa AeNMMOCTU Yncen
Mpumep Nel
byaget v genutca npounsseaeHue 24 - 17 Ha 47?

Yucno 24 penntcaHa 4, aTakkak 24-17=(4-6)-17 =4 - (6 - 17), To npousseaeHve 24 - 17
TOXKe genutca Ha 4.

CsoiictBo Nel
MponsseaeHMe AeNUTCA Ha YUCNO, eCAN XOTA Bbl OANH U3 MHOXKUTENEW AeNNTCA Ha 3TO YUCAO.

Mpumep Ne2

Yucno 63 genntca Ha 21, Tak Kak 63 = 21 - 3;
yncno 420 genutca Ha 21 Tak kKak 420 = 21 - 20.

Oenatca nmumcna 63 + 420 1420 — 63 Ha 21? Onpegennm 37o:
420+63=21-20+21-3=21-(20+3) =21-23;
420-63=21-20—-21-3=21-(20—-3)=21-17.

CnepoBaTenibHO, CymMa W pa3HOCTb aenatca Ha 21.

CsoiictBo Ne2

Ecnn Kaxpgoe cnaraemoe AenTCA Ha HEKOTOPOE YMCIO, TO U CYMMa Ae/IUTCA Ha 3TO YMCO.

Ecnn ymeHblaemoe 1 BbluMTaemoe AeNATCA Ha HEKOTOPOEe YMC/0, TO U Pa3HOCTb Ae/INTCA Ha 3TO
yuncno.

Mpumep Ne3

Yucno 420 penntca Ha 21 Tak kKak 420 = 21 - 20, yncno 30 He penutca Ha 21.
Torpa umcna 420 + 30 n 420 — 30 Takke He genatca Ha 21. NpoBepbTe CaMOCTOATENBHO.

CsoiicTtBo Ne3
Ecnn oHO YMCN0 AennTCa Ha HEKOTOPOE YMC/IO, @ BTOPOE YMC/I0 He AeNUTCA Ha 3TO YMC/I0, TO CyMMa
W Pa3HOCTb 3TUX YNCEN He AeNATCA Ha 3TO YMC/O.
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Mpumep Ne4

Ynucno 124 He genntca Ha 5;
yncno 6 He aennTca Ha 5;
Ho cymma 124 + 6 genntca Ha 5. B 1o ke Bpemsa pasHocTb 124 — 6 He genntcsa Ha 5.

O6paTtute BHUMaHUe

Ecan npu cnoxeHun Mam BblYUTaHUU ABYX YMCEN HU OAHO M3 HUX HE Ae/INTCA Ha onpeaefieHHoe
4YnCNo, TO HeMb3A CAenaTh BbIBOA, O TOM, AE/IUTCA 1M UX CYMMAa MM Pa3HOCTb Ha 3TO YMcao. MHbiMK
C/10BamMu, CyMMa UM Pa3HOCTb MOTYT Ae/IUTbCA Ha 3TO YMC/I0, HO TaK¥Ke MOTyT U He Ae/IUTbCA.
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